

# Спектакли Молотовского драматического театра в Кунгуре

Еженедельно артисты Молотовского драматического театра выезжают в гор. Кунгур, чтобы показать трудящимся города и близлежащих к нему сел и деревень одну из своих постановок.

Артисты театра совершили уже три выезда в Кунгур. В первую поездку кунгурским зрителям они показали спектакль «Губернатор провинции» — Бр. Тур и Шейнина, во вторую поездку поставили на летней сцене «Глубокие корни» — Гоу и д'Юссо, а в последний выезд — «Вас вызывает Таймыр» — Галича и Исаева. Каждый из этих спектаклей шел три раза при переполненном зале.

Главный режиссер театра Н. Н. Рославлев сообщил нашему корреспонденту, что поездки в Кунгур коллектив театра будет продолжать в течение всего лета. За это время будет показан почти весь репертуар, идущий на сцене театра в городе Молотове.

МОЛОВОТОВСКИЙ  
ДРАМАТИЧЕСКИЙ  
ТЕАТР

8 В Е С Т И

2 ИЮНЬ 1948